



Впервые за 37 лет существования телеигры «Что? Где? Когда?» обладателем почетного приза «Бриллиантовая сова» стал уроженец Горловки. Им стал Борис Левин, которого горловчане наверняка помнят по играм «Брэйв-ринга» в команде «Стирол» и по интеллектуальной программе «Шоколадная сказка».

Интересно, что пятнадцать лет назад, в финальной игре «Что? Где? Когда?» 1997 года Борис Ефимович вполне реально мог стать обладателем «Хрустальной совы». Тогда он, по итогам финала, своими правильными ответами обеспечил себе наивысший индекс интеллекта в клубе, который исчислялся количеством денег, заработанных своим умом. Но Борис Левин посчитал, что Максим Поташев (на тот момент еще не Магистр игры, кстати) был куда достойнее почетного приза. В результате именно Поташев был признан лучшим игроком 1997 года.

Теперь же, спустя пятнадцать лет, заслуженная награда нашла своего героя. За несколько дней до финала команда Старейшин клуба «Что? Где? Когда?», возглавляемая Виктором Сидневым, во многом благодаря блестящей игре Бориса Левина, вышла в финал года. И уже в финале Старейшины подтвердили свой высокий класс. А после того, как Магистры «Что? Где? Когда?» и Хранитель традиций единогласно решили, что в этой игре (да и во всем сезоне) Борис Левин был лучшим, то было логично, что «Бриллиантовая Сова» досталась именно ему.

Отметим только, что за восемнадцать лет пребывания в Элитарном клубе знатоков это первая «Сова» Бориса Левина. И, дай Бог, не последняя.

"Горловский Медиа Портал"